
Čo si zbaliť na tábor

Na noc: spacák, karimatka, deka, oblečenie na noc (tepláková súprava), vankúš (kto chce).

Na teplé dni: krátke nohavice (2-3 ks), spodná bielizeň (dostatok na každý deň, ale dá sa tam aj
oprať), tričká, ponožky, plavky, slnečné okuliare, niečo na hlavu (šiltovka, klobúk), opaľovací krém,
tenisky, sandále alebo šľapky.

Na studené dni: dlhé nohavice alebo šušťáky (2 ks), teplý svetrík/ mikina (2ks), vetrovka, teplé
ponožky, pevná nepremokavá obuv (vibramy), gumáky, pršiplášť, dáždnik (nie je nutný, ale zíde sa),
rukavice, čiapka a šál.

Do civilizácie a na nástupy: kompletná skautská rovnošata, čierne nohavice/sukňa, oddielové tričko.

Hygiena: uterák (1 malý, 1 veľký označený), zubná kefka, pasta, hrebeň, eko šampón, eko mydlo,
intímna dámska hygiena, vreckovky, zrkadielko, repelent proti hmyzu, prípadne šľapky do sprchy.

K jedlu: 3-dielny ešus (veľký a malý diel, viečko), nerozbitný pohárik/hrnček s uškom, príbor, utierka,
fľaša na výlety. Tieto veci si označ.

Iné dôležité veci: lieky, ktoré pravidelne užívaš, baterka/čelovka s rezervnými batériami, sviečka,
KPZ, nôž, malý vak na výlety, pero, ceruzka, skautský zápisník, nite, ihly, gombíky, zatváracie
špendlíky, štipce na bielizeň, preukaz na zľavu cestovného a preukaz poistenca, hudobný nástroj,
kniha, vreckové (4 € by mali stačiť), krém na topánky/impregnačný sprej, uzlovačka, náhradné
okuliare (ak nosíš dioptrické okuliare), vešiak na skautskú rovnošatu, brožúrka skautského
napredovania, ktorú si aktuálne plníš, spoločenská hra, o ktorú sa nebojíš.

Kto chce, tak sladkosti – uložené v plastovej dóze s objemom do 1,5 l označenej menom.

Special: sukňa alebo šaty, kostým na -isto (dostala si mailom), koláče (len ten, kto dostal info), nabitú
powerbanku pre vodkyne (ak vieš požičať), vejár proti hmyzu (ak chceš).

Keďže sa toho roku uskutoční aj návštevný deň, rodičia ti môžu vtedy doniesť čisté veci (ale praniu
sa nevyhýbaj), odporúčame to využiť na výmenu uterákov a utierky.
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